

# 联合会杯网球赛 彭帅缺席药检遭投诉

## 网管中心:这事早就汇报了

10天之前,中国女网凭借主场之利,在联合会杯世界组首轮比赛中以3:2战胜了法国队,历史性地闯入了联合会杯的四强。然而北京时间昨天,中国女网却被她们的对手告上了国际网联,理由是中国队在那场比赛中“违反规定的行为”,即中国队的二号单打彭帅在比赛没有全部结束的情况下提前离开,从而错过了赛后的例行药检。



彭帅

## 彭帅早退 女网遭投诉

一直以来,联合会杯比赛都是分两天进行,而在所有的比赛结束之后,参加比赛的球员将接受例行的药检。然而在中国队和法国队的比赛中,在首日比赛中以二号单打身份出场的彭帅并没有参加第二天的比赛,而且在首日比赛结束后就离开了比赛地,从而并没有参加全部比赛结束后的药检。

彭帅的这一举动昨天被法国队以违规为由告上了国际网联,参加联合会杯的法国队队长格文在谈到申诉时表示,彭帅在赢得首日与法国队头号单打拉扎诺的比赛后,出人意料地选择在当晚离开北京,这使得她并没有参加国际网联的常规性药检,“更为重要的是,彭帅并不能证明,她在离开北京抵达巴黎之后接

受了药检。”

与法国队队长格文持有同样观点的还有法国网协技术总监多明戈斯,他在接受采访时表示,“作为中国队的正选参赛选手,彭帅在两场比赛还没有结束的情况下就离队是‘很不正常’的情况,更何况她还没有接受赛后的药检,对于这样的做法,我们无法接受,这也是我们提出申诉的原因。”

然而对于法国队的做法,一位中国网球界人士并不以为然,“如果真的想要投诉的话,为什么要等到十天之后呢?而且当时彭帅还就此专门开了一个新闻发布会,他们不可能不知道情况啊,这完全是他们在挑起争端,很可能和她们历史上第二次首轮出局的糟糕战绩有关。”

## 裁判认可 结果不会变

不过,从目前的情况来看,即便法国队向国际网联正式提出了抗议,但是她们在比赛中以2:3告负的结果已经不可能再改变了。国家网管中心副主任高沈阳在接受记者电话采访时也证实了这一点,“彭帅提前离开这件事情,我们在彭帅还没有走之前就已经向比赛的裁判长汇报了,裁判长也予以了认可,而且当时还有国际网联的监督在场,所以比赛结果肯定是会被认可的。”

至于彭帅早退,高沈阳解释说主要是为了奥运会考虑,由于今年是奥运会年,奥运积分对中国女网的姑娘们来说非常关键,特别是对彭帅和孙甜甜这对新的双打组合而言,要想参加奥运会的双打比赛,要么将她们的

双打排名提升到世界前十,要么就是将其中一人的单打世界排名提升到32名之内。从目前的情况来看,彭帅和孙甜甜的双打排名很难在短时间内提升到世界前十,因此提升彭帅的单打排名更加现实,然而在联合会杯之前的两站奥运积分赛中,彭帅都是首轮出局,损失了不少积分,因此为了多挣积分,女网在首日2:0领先的情况下决定让彭帅提前离队,参加在巴黎进行的一个WTA二级赛事,从而出现了“早退”的情况。

而在彭帅离开之后,中国队也输掉了第二天的两场单打比赛,最终还是凭借郑洁晏紫这对黄金搭档,在双打中的出色发挥,才保住了最后的胜利。

## 有违惯例 可能被处罚

虽然中国队已经在彭帅离队之前就此事请示了当值裁判长,但是从联合会杯的惯例来看,彭帅的提前离队确实有些不妥,对此,高沈阳也表示,虽然比赛结果应该不会改变,但是国际网联已经开始对此事进行调查,而网管中心也正在等待国际网联的最后判罚结果,至于最终结果如何,高沈阳表示很难预料。

与此同时,一位圈内资深教练告诉记者,目前网球界对药检颇为重视,而法国队这一次之所以提出申诉,也是抓住了这一点,所以虽然彭帅离队的事实得到了

裁判长以及国际网联比赛监督的认可,从而基本上可以确保中国队获胜的记录不会更改,但是由于彭帅确实因为提前离开,从而错过了赛后的例行药检,因此还是有可能会受到一定的处罚,“处罚不可能太重,但是国际网联也会考虑法国队的想法,因此不了了之的可能性也不大。”而据这位圈内人士分析,最有可能出现的结果就是彭帅被禁止参加随后的一场联合会杯比赛,并扣掉一些积分,但是并不影响她参加其他任何一项职业赛事。

快报记者 陶晶



## 在新加坡联赛踢假球 辽籍球员被判入狱7个月

新华社新加坡2月14日电(记者 郑晓奕)新加坡职业足球联赛前中国辽宁广原队前锋赵志鹏14日被新加坡法庭判处入狱7个月。他的罪名是在去年联赛中接受贿赂并参与打假球,触犯了该国防止贪污法令。

赵志鹏在法庭上承认,曾于去年11月1日在与甘柏联队的比赛前,接受广原队领队兼球会总经理王鑫的贿赂,同意在比赛中至少输给对手三个球。当广原队以0:5输掉比赛后,赵志鹏收到了2000新元(约合1420美元)的贿款。

法官在庭审中表示,参与打假球是严重的罪行,玷污了足球运动和新加坡足球联赛的声誉。

赵志鹏等7名球员因涉嫌接受贿赂操纵新加坡职业足球联赛比赛于本月6日在新加坡出庭受审。他是第一个认罪的球员,其余6名球员将在周一接受受审前会议。

据报道,赵志鹏目前正在考虑上诉。他要求法庭准许自己回中国并于本周六举行婚礼,遭到拒绝。目前,赵志鹏以25000新元保释,但他的护照已被扣留。

涉嫌在幕后操纵假球的王鑫目前不知去向。据报道,王鑫被指控涉嫌在2007年3月至11月之间,以2.79万新元的贿金,收买自己球队的上述球员,要他们在和5支球队进行的6场比赛中,故意输给对方两个或三个球。

## 威尔士公开赛 丁俊晖险胜晋级16强

2月14日,是西方传统的情人节,对于丁俊晖而言,在如此浪漫的日子里,却没有浪漫的心情,当天(北京时间15日凌晨)的他,恰逢和世界冠军希金斯在威尔士公开赛上进行16进8的激烈对决。昨天凌晨,他刚刚经过苦战,5:4战胜了老将坎贝尔,历史上首次晋级威尔士公开赛16强。

这也是继春节在马德里他杯度过后,丁俊晖再次在比赛中不能给自己过节放假。其实,丁俊晖身边的人都知道,相比春节,情人节对他来说可有可无,即使不打比赛,他也不会特别庆祝,原因很简单,今年4月1日就要过21周岁生日的他仍然是孤身一人在谢菲尔德生活,还没有女朋友。

现在没有女友,但丁俊晖仍然有自己的标准,具有中国优良传统的他,虽然自2002年就来到英国打比赛,习惯了英国的一切,英语非常流利,但

底线仍然是“一定要找一个中国女孩子”。

除了这个大范围,在丁俊晖看来,“还要会做饭”,原因很简单,因为妈妈堪比厨师的技艺,他基本上是个只会泡方便面的人,“要是会打游戏就更完美了,那样就可以联机一起打了。”

对于丁俊晖而言,目前女友显然不是他日程生活中的头等大事,对此他自己也心知肚明。目前的世界台坛,和上世纪80年代斯蒂文戴维斯,90年代亨德利均一人独霸世界相比,现在则是群雄纷争的天下,面对众多竞争对手,好胜心极强的他,显然想利用当前的黄金年华,在世界台坛大展一番拳脚,“比赛奖金毕竟有限,那么多球手啊,都想分得一些,竞争太厉害了。”因此相比事业,儿女情长显然不是最重要的。

新文

## 安特卫普赛 李娜晋级八强

快报讯 北京时间2月14日凌晨,总奖金为60万美元的WTA二级赛事比利时安特卫普钻石大奖赛结束第三日的争夺。在周三的比赛中率先登场的金花李娜以6:4、6:3战胜齐布尔科娃晋级下一轮。除此之外,3号种子汉图楚娃、4号种子施奈德、澳网双打冠军K-邦达连科等也都战胜各自对手,顺利晋级。

在与齐布尔科娃的比赛中李娜的开局十分糟糕:被对手破掉两个发球局后以1:4落

后。之后逐渐适应场上节奏的李娜连下三局顽强地将比分扳平,并以6:4拿下首盘。第二盘第四局,李娜抓住机会再次破发对手取得了3:1的领先优势,不甘落后的斯洛伐克人之后试图将比分扳平,最终未果。将领先优势保持到最后的李娜以6:3再下一城成功晋级八强。1/4决赛中,李娜将很有可能遭遇2号种子查克维塔泽。后者将在今天的比赛中与资格赛选手阿维德森展开一个八强席位的争夺。(马昕)

## 四大洲赛 庞清佟健逆转夺冠

快报讯 北京时间2月14日下午,国际滑联四大洲花样滑冰锦标赛双人自由滑的比赛在韩国高阳城展开了角逐。世界冠军庞清/佟健凭借精彩的表现后来居上,力压队友张丹/张昊夺得冠军,后者由于失误使得总分跌至第二。美国选手卡斯泰尔/欧克尔斯基排名上升至第三获得铜牌。

都灵冬奥会亚军张丹/张昊在第三组第一对上场。在深沉大气的《神话》电影原声带的伴奏下,他们的表现可说并不尽如人意。张丹在开场的两周半接后外点冰三周连跳中未按原定周数完成,在完成内结环三周单跳时只完成了两周,后外结环三周的抛跳落冰质量也不太理想。除此之外,两人在完成螺旋线时也出现了意外的失误。张丹/张昊的自由滑最终得分为111.39(技术分54.82/节目内容分56.57),比他们在去年法国站创造的历史

最好成绩低了十分之多。加上短节目得分,张丹/张昊总分为181.84,获得了本次四大洲赛的银牌。

2006年的世界冠军庞清/佟健在张丹/张昊之后出场,经过了将近一个赛季的磨练,他们的自由滑《罗密欧与朱丽叶》已经相当的纯熟。整套节目除庞清在开场的后外点冰三周跳落冰不稳之外,其余动作均无懈可击,尤其两个三周抛跳更是质量颇高。一贯以细腻的艺术表现力见长的庞清/佟健,在节目中也非常到位地诠释了《罗密欧与朱丽叶》的悲切与缠绵。最终庞清/佟健的自由滑获得了119.63分(技术分59.62/节目内容分60.01)的全场最高分,并以总分187.33跃居榜首,夺得本次比赛的金牌。这也是庞清/佟健本赛季自中国杯之后获得的第二个国际比赛冠军。

(新文)